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Велимира Илића, министра без портфеља задуженог за ванредне ситуације и лидера
Нове Србије, већ дуго готово да нема у јавности. За разлику од ранијих периода његовог
министровања, сада се стиче утисак да је скрајнут, мада се он, каже, тако не осећа.
Између осталог, није примећен ни на недавним „гостовањима” Владе Србије у
Македонији и Словенији. А није био тамо због тога што га нико није звао, рекао је јуче за
„Политику” у разговору телефоном, будући да је дан провео у Текији, где је у току
санирање последица поплава.
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  – Нико ме није обавестио да се иде на пут, а ја не могу да идем ако ме нико није позвао.  Је ли вам то чудно? Јесте ли разговарали с премијером Вучићем о томе?  Не. Није ми чудно. Премијер о свему одлучује, па нека одлучи и о томе. Он сигурно знакога је одредио и зашто је то тако. А нема разлога да се ја гурам тамо где можда немапотребе.  Вучић вас, рецимо, није јавно похвалио на отвореној седници владе пре два дана,иако сте међу најредовнијим министрима. После њега и Лончара, ви и Сертић иматенајмање изостанака.  Па добро, нема везе, боже мој. Не могу сви да буду похваљени.  Значи, не осећате се скрајнуто у овој влади?  Не. Радим свој посао онако како мислим да треба да га радим. Наравно, премијеродлучује шта ко ради, кад ради и како ради. Он има право да организује свој кабинеткако мисли да је најбоље и не желим да се мешам у његов посао. Ја радим... Ево, дођитеу Текију да видите како изгледа једно право, модерно градилиште, где се урадилотолико посла. Овде се целу зиму радило. Па да видите Грабовицу, канал од четирикилометра који је урађен. Оно што ми је задатак урадим беспрекорно и тачно.Једноставно, не желим да се намећем.  Имате ли утисак или информацију из разговора с премијером да је он задовољанвашим радом?  Никад ми није рекао да није задовољан. Мислим да имам врло коректан однос са њим,врло је коректан према мени кад се сретнемо, кад разговарамо. Према томе, не желимсада да се мешам у његов посао. Оно што премијер каже да се уради – пошто смо мидиректно као министарство без портфеља под патронатом његовог кабинета – ја тоурадим. Ако ми да нови задатак, завршићу га сто посто. Ја сам и једини дипломираниинжењер у влади, са 36 година стажа, мени не треба неко да прича како нешто требаурадити кад сам то радио толике године.  Проблем је што су надлежности у вези са ванредним ситуацијама раштркане – и упољопривреди, и у саобраћају, и у грађевини, и у енергетици, и у полицији... Али ја самкривац за све што се догоди, мене новинари испљују, коментаришу да ли сам био тамоили нисам био, а нико не пита да ли ја имам неке везе с тим. Јер, ми радимо претежно напревентиви, на смањивању ризика, на пројектима који дају решења и контролишемоизвођење пројеката. Ми не спасавамо кад се нешто догоди, немамо људе, немамотехнику, не можемо то да урадимо.  Дакле, ви се сигурно не бисте сложили са Чедом Јовановиће и његовим ЛДП-ом дау овој влади „углавном ради само премијер док сви други министри око његастатирају или му аплаудирају”?  Премијер ради, много је активан и треба му помоћи да те активности реализује до краја.Зато министри треба да преузимају део посла кад га он уговори и нађе инвеститора, даон не мора да брине и о његовој реализацији.  Јесте ли ви задовољни како влада функционише у том погледу?  Ја сам највише времена на терену. У влади нема неких проблема и ја мислим да то идесвојим током. Не бих коментарисао шта ко ради по ресорима, али оно што је било упремијеровом експозеу треба да се испуни. Жао ми је што су се ове концесије успориле,мало се неозбиљно пришло томе, то је требало много ажурније, али ја мислим да ћепремијер то сада све „испеглати”...  На које концесије мислите?  Аутопут, Коридор 11. То је све требало да се заврши и мислим да ће се сигурно премијерту укључити и то довести до краја. Веома је битно за Србију да се не одустане од некихпројеката: да се Коридор 11 завршава, да се ради и Прељина–Појате на Моравскомкоридору, да се Србија саобраћајно повеже... Да се у пољопривреди уради оно што јеобећано, да се заштите и копови, да се реши Обреновац, да се у јединствену целинуспоје „Србијаводе”, „Београдводе”, „Војводина воде”, јер овако то не може дафункционише, да се реши питање статуса јавних предузећа „Коридори” и „ПутевиСрбије”, то много кочи неке послове... Ја видим да је премијер хиперактиван, треба мусамо дати логистику и подршку да се то што се договара и реализује до краја. Ако иманеких додатних пројеката за мене, ја сам ту да одрадим квалитетно и добро, као што самсве пројекте тако урадио. Ако има неко ко то боље ради, нема никаквих проблема, некаради.  Какви су вам изгледи ако буде реконструкције владе?  Уопште ме то не интересује. Мене „реконструишу” по медијима од првог дана у влади итога ми је преко главе. Нека раде шта хоће. Овде свако реконструише владу... ПустимоВучића да ради свој посао. Зашто се петљамо у туђе ствари?  Управо са тим спекулацијама у вези, као члану коалиције, да ли би вам било дражеда наставите сарадњу са СПС-ом или са Тадићевом партијом, која се најчешћепомиње као могућа замена?  Ја сам професионалац, мени је свеједно. О томе ће премијер одлучивати, ово је његовавлада. Радио сам са свима њима, нико ми није сметао, радио сам свој посао и правиодобре резултате.  Чули смо да је Алистер Кембел, спин-доктор Тонија Блера, одржао предавањеминистрима. Јесте ли нешто корисно чули од њега?  Мени никакво предавање није држао.  Нисте били на томе?  Не.  Б. Баковић  (Политика)  
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